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INSTALLATION INSTRUCTIONS
INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

When using electrical equipment, basic safety precautions
should always be followed, including the following:

READ AND FOLLOW ALL
SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS
AND WARNINGS MAY RESULT IN DEATH, SERIOUS INJURY
OR SIGNIFICANT PROPERTY DAMAGE - For your protection,
read and follow these warnings and instructions carefully before
installing or maintaining this equipment.  These instructions do
not attempt to cover all installation and maintenance situations.
If you do not understand these instructions or additional informa-
tion is required, contact Lithonia Lighting or your local Lithonia
Lighting distributor.

WARNING:  RISK OF ELECTRIC SHOCK – NEVER CON-
NECT TO, DISCONNECT FROM OR SERVICE WHILE EQUIP-
MENT IS ENERGIZED.

WARNING:  DO NOT USE ABRASIVE MATERIALS, OR
OTHER SOLVENTS.  USE OF THESE SUBSTANCES MAY
DAMAGE FIXTURE, WHICH MAY RESULT IN PERSONAL
INJURY.

WARNING:  RISK OF PERSONAL INJURY – This product
may have sharp edges.  Wear gloves to prevent cuts or
abrasions when removing from carton, handling, installing and
maintaining this product.

• Before wiring to power supply, turn off electricity at fuse or circuit
breaker.

• Disconnect A.C. power before servicing.
• All servicing should be performed by qualified personnel.
• Consult your local building code for approved wiring and installa-

tion.
• Do not use outdoors.
• Do not mount near gas or electric heater.
• When back-mounted, fixture must be grounded to avoid potential

electric shock.
• Equipment should be mounted in locations and at heights where

it will not readily be subjected to tampering by unauthorized
personnel.

• The use of accessory equipment not recommended by the manu-
facturer may cause an unsafe condition.

• Do not use this equipment for other than intended use.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
AND DELIVER TO OWNER

AFTER INSTALLATION

IMPORTANT SAFEGUARDS
En usar equipos eléctricos, siempre debe tomar medidas

de seguridad básicas incluso lo siguiente:

LEA Y SIGA TODA LAS

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
ADVERTENCIA: FRACASO DE SEGUIR ESTAS
INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PUEDEN RESULTAR EN
MUERTE, HERIDA SERIA O DAÑO SIGNIFICATIVO A LA
PROPIEDAD - Para su protección, lea y siga estas advertencias e
instrucciones con cuidado antes de instalar darle mantenimiento
a este equipo. Estas instrucciones no intentan cubrir todas las
situaciones que pueden surgir en la instalación y mantenimiento.
Si usted no entiende estas instrucciones o requiere información
adicional, póngase en contacto con Lithonia Lighting o su
distribuidor local de Lithonia Lighting.

ADVERTENCIA: RIESGO DESCARGA ELÉCTRICA  –
NUNCA CONECTE O DESCONECTE O PROVEA SERVICIO
MIENTRAS EL EQUIPO ESTE CONECTADO A LA
ELECTRICIDAD.

ADVERTENCIA: NO USE MATERIALES ABRASIVOS, O
OTROS SOLVENTES. USO DE ESTAS SUSTANCIAS PUEDEN
DAÑAR EL LUMINARIO, LO CUAL PUEDE CAUSAR LESIONES
PERSONALES.

ADVERTENCIA: RIESGO A LESIÓN PERSONAL – Este
producto podría tener bordes agudos. Use Guantes para prevenir
cortaduras o raspaduras sacando este producto del cartón,
manejándolo, instalándolo y dándole mantenimiento.

• Antes de alambrar a la instalación de suministro eléctrico, apague
la electricidad en la caja de fusible o cortacircuitos.

• Desconecte el A.C. antes de darle mantenimiento.
• Todo mantenimiento deberá ser realizada por personal calificado.
• Consulte su código de construcción local para métodos aprobados

en el alambrado y la instalación.
• No use al aire libre.
• No lo monte cerca de calentador de gas o eléctrico.
• Cuando sea montado de la parte trasera, el luminario debe ser

puesto a tierra para evitar el potencial de una descarga eléctrica.
• El equipo deberá ser montado en ubicaciones y a alturas donde no

será fácilmente manipulados por personal no autorizado.
• El uso de equipo accesorio no recomendado por el el fabricante

puede causar una condición peligrosa.
• No use este equipo en una forma diferente a lo que esta

intencionado.

GUARDE ÉSTAS INSTRUC-

CIONES Y ENTREGUE Al DUEÑO

DESPUES DE LA INSTALACIÓN

DIRECCIONES DE SEGURIDAD

GARANTÍA DE CINCO AÑOS
Esta garantía de cinco años cubre cualquier defecto en la fabricación, a
condición de que el defecto se desarrolle en el uso normal y apropiado.
Esta responsabilidad se extiende sólo al reemplazo de la parte
defectuosa. Cargos por labor se autorizaran por fábrica sólo con previa
aprobación por escrito de un representante de Ventas autorizado.
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To Reverse Face Plate
1. Remove four screws securing

Back Plate.
2. Use narrow pliers to remove four

Face Plate Latches from Face
Plate.

3. Secure Face Plate to opposite
side of Housing with four screws
removed from Back Plate.

4. Insert Face Plate Latches into
lugs in Back Plate.

5. Snap Back Plate onto Housing.
During future servicing of the unit,
the internal components are
accessed by removing the Back
Plate, as indicated by the finger-
and tool-access features near the
upper corners of the Housing.

a

dConduit Entry
1. Remove Mounting Hole Cover from the top

mounting location by pushing it out with a
blunt object from inside the Housing.

2. Carefully open the knockout in center of
Mounting Hole Cover.  It is recommended
to use a step drill bit with true start point,
with thickness steps of 1/8”, to create a 7/8”
dia. hole.

3. Install conduit with fitting through Mounting
Hole Cover, tightening its retainer nut
against the inside surface of the Housing.

Para invertir la Placa Frontal
1. Quite los cuatro tornillos que aseguran la

Placa Trasera.
2. Use tenazas estrechas para quitar cuatro

Aldabas de la Placa Frontal.
3. Asegure la Placa Frontal al lado opuesto

de la Carcasa con cuatro tornillos sacados
de la Placa Trasera.

4. Inserte las Aldabas de la Placa Frontal
dentro de las proyecciones en la Placa
Trasera.

5. Cierre bruscamente la Placa Trasera en la
Carcasa. Durante futuro mantenimiento de
la unidad, los componentes internos
podrán ser accesibles quitando la Placa
Trasera, como indicado en los rasgos de
acceso con los dedos y herramientas cerca
de las esquinas superiores de la Carcasa.

Entrada por el Conducto
1. Quite la Cubierta del Agujero de Montaje de la

ubicación de montaje de encima empujándola hacia
fuera con un objeto embotado por dentro de la
Carcasa.

2. Con cuidado abra el “knockout” en el centro de la
Cubierta del Agujero de Montaje. Es recomendado
usar una broca escalonada con punto de comienzo
cierto, con grosor de pasos de 1/8", para crear un
agujero de 7/8" de diámetro.

3. Instale el conducto con accesorio a través de la
Cubierta del Agujero de Montaje, apretando su
tuerca retenedora contra interior de la superficie de
la Carcasa.
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Wiring
1. Insert ends of jumper

leads into the appropriate
two Push Nut Connectors,
carefully following the
voltage markings labeled
on the Housing.

2. If necessary, cut jumper
leads to a length appropri-
ate for dressing input
connections within the
closed Wire Cover.  Use
wire nuts or other ap-
proved method to connect
jumper leads to AC input
leads, and to cap unused
lead(s).

3. Dress leads neatly so that
Wire Cover can be
properly closed around
them.  Close and latch
Wire Cover.

After completing installation
of Emergency Models:
1. Connect battery only after

continous power is
supplied to unit.

2. Allow 24 hrs for test.
Charge for 48 hrs for full
recharge.

Después de completar la instalación de Emergencia:
1. Conecte la batería solamente después de proveerle

electricidad continua a la unidad.
2. Permita 24 horas para prueba. Cargue por 48 horas para un

recarga completa.

n

Alambrado
1. Inserte los extremos de los

alambres conectores dentro de los
dos conectores de Tuercas de
Presión apropiados, siguiendo las
marcas de voltaje etiquetadas en
la Carcasa.

2. Si es necesario, corte los alambres
conectores a una longitud
apropiada para cubrir las
conexiones de entrada dentro de la
Cubierta del Alambre cerrada. Use
capuchones de alambres u otro
método aprobado para conectar
los conectores de entrada a la
Corriente Alterna y para cubrir los
alambres conectores no usados.

3. Cubra los alambres conectores
con esmero de modo que la
Cubierta del Alambre puede cerrar
correctamente alrededor de ellos.
Cierre la Cubierta del Alambre con
las aldabas.
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WARRANTY FIVE-YEAR
This five year warranty covers any defect in manufacturing, provided the
defect develops under normal and proper use. This liability extends only
to replacement of the defective part. Labor charges will be honored by
the factory only with prior written approval from an authorized Post Sales
representative.EMERGENCY LIGHTING SYSTEMS

TEL: 800-334-8694 Fax: 770-981-8141 www.lithonia.com
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Back Mounting
1. Connect provided jumper leads to AC

inputs in J-box.
2. In center of Back Plate, remove the

large round knockout, "GND", and
appropriate J-box-mounting knock-
outs.  Note: for best results, drill
"GND" knockout open with a 0.140"
dia. (#28) bit.

3. Pass jumper leads and J-box ground
lead through the large round knockout
and secure Back Plate to J-box with
screws.

4. Connect ground lead to "GND"
knockout with the provided green
screw and cup washer.

5. Open Wire Cover by releasing its two
latches.

6. Pass jumper leads through opening in
center of Wire Cover.  Use slots and
other features in Housing to secure
and route jumper leads toward Push
Nut Connectors.

7. Insert ends of jumper leads into the
appropriate two Push Nut Connectors,
carefully following the voltage
markings labeled on the Housing.

8. Make sure leads are neatly dressed.
Close and latch Wire Cover.

Montaje Trasero
1. Conecte los conectadores de alambres

proporcionados a las entradas de Corriente
Alterna de la caja de ensambladura.

2. En el centro de la Placa Trasera, quite el “knock-
out” redondo y grande, “GND”, y los “knockouts”
apropiados en el montaje de la Caja de
Ensambladura Nota: para mejores resultados,
taladre abierto el “knockout” “GND” con una broca
de un diámetro de 0.140" (#28).

3. Inserte los cables conectores y el alambre de
tierra de la Caja de Ensambladura a través del
“knockout” redondo y grande y asegure la Placa
Trasera a la Caja de Ensambladura con tornillos.

4. Conecte el alambre de tierra al “knockout” “GND”
con el tornillo verde y la arandela de copa
proporcionadas.

5. Abra la Cubierta del Alambre liberando sus dos
aldabas.

6. Inserte los cables conectores a través de la
apertura de centro de la Cubierta del Alambre.
Use las ranuras y otras características de la
Carcasa para asegurar y encaminar los alambres
conectores hacia los Conectores de Tuerca de
Presión.

7. Inserte los extremos de los conectores de
alambres dentro los dos Conectores de Tuerca de
Presión apropiados, teniendo cuidado con las
marcas de voltaje etiquetadas en la Carcasa.

8. Asegure que todos los alambres conectores estén
bien cubiertos. Cierre la Cubierta del Alambre.

PARTS DESCRIPTION
(All parts provided unless noted otherwise)

a Housing
b Face Plate
c Back Plate
d Mounting Hole Cover
e Canopy Locking Clip
f Red or Green Lens
g Canopy
h Back Plate Screws
i Wire Nuts
j Face Plate Latches
k Mounting Bracket
l Jumper Lead Wires
m Push Nut Connectors (not shown)
n Wire Cover
o Junction Box Screws (not shown)
p Junction Box (not provided)
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DESCRIPCIÓN DE PIEZAS
(Todas las piezas están incluidas a menos que este

anotado)

a Carcasa
b Placa Frontal
c Placa Trasera
d Cubierta del Agujero de Montaje
e Clavija de Cierre del Dosel
f Lentes Rojo o Verde
g Dosel
h Tornillos de la Placa Trasera
i Capuchones de Alambres
j Aldabas de la Placa Frontal
k Abrazadera de Montaje
l Alambres Conectadores
m Conectadores de Tuerca de Presión (no

mostrado)
n Cubierta del Alambre
o Tornillos de la Caja de Ensambladura (no

mostrado)
p Caja de Ensambladura (no

proporcionada)

(For use with 3-1/2” octagon, 4” octagon,
4”square or single-gang junction boxes)

(Para uso con cajas de ensambladura
octagonal de 3-1/2", octagonal de 4",
cuadradas o de “single-gang” de 4 “)

p
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Top or End Mounting
1. Connect provided jumper leads to AC inputs in J-box.
2. Pass jumper leads through one of the tubular openings near

center of Mounting Bracket.
3. Use appropriate keyhole openings to secure Mounting Bracket to

J-box.  (If end-mounting, Bracket should be positioned so that
jumper leads pass through the upper tubular opening.)  Be
careful not to over-tighten the screws, as this may cause
misalignment of canopy to mounting surface.

4. Pass jumper leads through center opening of Canopy and snap
canopy onto Mounting Bracket.

5. Remove Mounting Hole Cover from the desired mounting
location (top or end) by pushing it out with a blunt object from
inside the Housing.

6. Pass jumper leads into Housing through desired mounting
location.

7. Snap Housing onto Mounting Bracket/Canopy assembly.
8. Slide Canopy Locking Clip fully into place in Housing.
9. Open Wire Cover by releasing its two latches.

10. Use slots and other features in Housing to secure and route
jumper leads toward Push Nut Connectors.  If end-mounting,
leads should be routed underneath insulator in upper left corner.

11. Insert ends of jumper leads into the appropriate two Push Nut
Connectors, carefully following the voltage markings labeled on
the Housing.

12. Make sure leads are neatly dressed.  Close and latch Wire
Cover.

Montaje por Encima o de Extremo
1. Conecte los conectadores de alambres proporcionados a las

entradas de Corriente Alterna de la caja de ensambladura.
2. Pase los conectadores de alambres a través de una de las

aperturas tubulares cerca del centro del Soporte de Montaje.
3. Use las apropiadas aperturas del “keyhole” para asegurar el

Soporte de Montaje a la caja de ensambladura. (Si esta montando
por el extremo, la Abrazadera deberá ser colocada modo que los
conectadores de alambres pasen por la apertura tubular superior.)
Tenga cuidado de no sobre apretar los tornillos, pues esto puede
causar que el dosel se desalinee a la superficie de montaje.

4. Pase los conectores de alambres a través de la apertura de centro
del Dosel y cierre la Abrazadera de Montaje.

5. Quite la Cubierta del Agujero de Montaje de la posición de montaje
deseada (encima o extremo) empujando la Tuerca de Presión con
un objeto embotado por dentro de la Carcasa.

6. Encamine los conectadores de alambres dentro de la Carcasa a
través  del montaje deseado.

7. Cierre la Carcasa bruscamente dentro del ensamblaje de la
Abrazadera de Montaje / Dosel.

8. Deslice la Grapa de Cierre del Dosel totalmente en su lugar dentro
de la Carcasa.

9. Abra la Cubierta del Alambre soltando sus dos aldabas.
10. Use las ranuras y otras características en la Carcasa para asegurar

y encaminar los conectores hacia la Tuerca de Presión. Si el
montaje es de extremo, los conectores del alambre deberán ser
encaminados por debajo del aislante en la esquina izquierda
superior.

11. Inserte los extremos de los conectores de los alambres dentro de
la Tuerca de Presión apropiada teniendo cuidado en seguir las
marcas de voltaje etiquetadas en la Carcasa.

12. Asegure que todos los alambres conectores estén bien cubiertos.
Cierre la Cubierta del Alambre.
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To Remove Directional
Indicators
Use punch or similar tool to
tap out the desired knockout
along its inside edges.

Para quitar los Indicadores

Direccional
Use un punzón o herramienta
similar para darle un golpe
leve y quitarle el “knockout”
deseado a lo largo de sus
bordes interiores
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